|

(e1HaHoQR WIDCHHAdREOY OL)

doHaXHKU YIGHEEL |

e | elohd euel off efiaiieed Lo 331oBRA BH adalol XIAHGULEWAOH WOL3hA D 01309
Lrex | 5,7 | =ux} 19w6a yoHiorox jadAredsunal MOHREIDWAHIAMD WOLIhA 3 01011
aodeh 00'0 :uuneALMD XiaHyudese swadg
T09°€EST ‘ - - £15°50Z61 1 768°L590T1 00:70 S1'CI'€C
860°95HT G - - T61'pISSII = 9G1'EE691 T 00:C0O SLTIEE

Dl BHHeERNO] | wed [0 L'y 1¢n e 1'z20 L'zn wed 10 110 swada H uLely
XIGHHRY BWULBEHD LHOWOW BH 903MhL9hD BUHBERNO||
zo'os 0€5'SE 6ZT'THLE 659'9//€ : §T0T 9dgexnall e€ 0oLy
86'v1 8LV 6¥2'SE0T 87L'TH0T (-) hedaw wiarmodu ee exaaduiraddoy
FAsgord 689'6 9Z'S80T STT'S60T (+)enEaw enHoy otf oHhogoduliandQ
8v'LL 00'0 00°0 00'0 0ZE'EE 000'0 756'069€ 0000 2T YLE 0'02L oloL
£85'7 - - -jiit't 0z'02 -lzeo’ser  [09'% LL'Eh . -lept'ber {916 £6'€9 -|oo've 9aHIrad)
886'T - B 892’1 1151 z 602921 09'v £5'Th 2 - JIA 44 91'6 +9'98 = 74 ST'ZI'ee
8/8'¢ - - £ 692'1 w172 2 62H'GCT 09t £0'8t = 2 469021 91'6 £1'0L = 124 STET1E
108'T - = 2 1/8'0 £6'02 861'0ET 09'v 60'Lk - - 690'TET 91’6 90'89 # 124 S1°21°0¢
GB6'C # = 0z£'0 pECC - 1€8°0ET 09't 20'8y = = 1SS'TET 91’6 SE'0L = e ST'CT6L
BT = 5 - £90'T SE'ET - (BE'6TT 09'% 569 - - 05’021 91’6 06'69 - ¥Z S1°Z1'8t
$9L'2 - /80T 'S¢ - GTE'S0T 09't L1'9% - Z0b'901 91'6 85’14 - [ STZT'LT
8002 > - 4521 18'£1 : 158'901 09'v $Z'15 - - 601801 91’6 50'69 - 24 SI'Z1°91
/052 - - = 592°0 89'¢¢ » 08¢'66 09'y 9z'9t - = S#0'001 91’6 56'89 = |24 ST'CTST
06¥'7 E . 1220 G5'EC £05'T4 09'% 67’1t . - PeL'TL 91’6 #8'9 - 124 STZTHL
v6e'e . - 9£0'T 9z'0¢ - £12'601 09't LE'0b - - 64011 91’6 £9'09 E (24 STCTED
TEE'T = z 866'0 £5'02 = 7£6'601 09'p ' = - 626'011 91’6 6£'19 - ¥ STZIel
£6£'2 = = = £20'T PE'TT 169'80T 09'% 2L 2 = #12'601 91'6 90'c9 = e STCT1t
6IF'C = = 026'0 912 - 595'601 09'v 06'1¥ B - SBK'0TT 91’6 9£'€9 - ve ST'Z1'01
£es'e ~ = £20°1 16'1¢ s 694111 09'v 02 # o 96/'ZT1 91'6 0Z'+9 - 12 ST'Z1'60
7557 - - ¥52'T £0'61 = 9bE'6LT 09'v 66'ch - - T09'0ET 916 20'e9 - %4 ST'Z1'80
65L°¢ - - = 79ET L1'61 = 156'8ET 09'v +0'9b - = $18'6€1 91’6 1759 - 124 ST'CTL0
568'C 2 : 01€'T 28’61 e £50'8ET 09"y 70’9 - - £9£'6ET 91’s #8'S9 - ¥e S1'21'90
00£'2 - 987’1 1681 - T16'LET 09'p [A844 - - /6T'6ET 91’6 S0'€9 - 124 ST°¢I'S0
455'C 5 5 - 68¢2'1 0£'81 B 99/'pET 09'p [2x44 2 - G50'9ET 91'6 ve'19 & ¥Z ST'Z1'H0
€14'2 % = 8071 9'61 LBL'EET 09'v 8Lty = 2 S66'¢ET 91'6 0b'E9 = v ST'ZT'E0
0697 £ PI1ET 861 . TEC'EET 09t ¥R'Er - 2 ShS'bET 91'6 ZE'E9 - x4 S1°Z1'20
8142 Z : 812’1 66'61 - ZhS'TET 09’y 69'tYy 5 - 0942€1 91'6 [9'E9 - 24 ST'ZT'T0
/£9'C 2 5 = 081’1 Lb'61 - £80'TET 09t 88'tt g : €9¢'¢€1 91’6 S€'e9 - 44 ST'TT0E
96s'e = . 152'1 st'oz - 9EZ'1ET 09't 58'Er - - [8'TET 91’6 12'€9 - 24 ST'TT'6C
196'C 2 £ - TPE'T 6L'12 5 8CT'TET 09"y SE'Sh - - 695'Z€T 91’6 S1'29 - 124 ST'T1'82
196'C 2 = : £52'T 62'TC - v26'821 09'% £6'cl % - 9/T'0ET 91’6 72'99 = 124 STTT'LZ
£09'C = ' 2 001’1 68'61 001221 09'v 95'Th = = 002821 91'6 SH'19 = |4 ST'TT1'9¢
£€9'C - - $6T'T 16'81 £58'PET 09'v 102k 2 % LP0'9ET 91'6 26'09 - ¥z ST'TI'SE
[2e'? = 1811 91'91 - 282'c€ET 09't 69'8€ 5 - £ob'bET 91'6 58'bS - 4 ST'TIT'RC
9E6'T 250°1 ve'b1 s £84'1E1 09t 16°9€ = = GEG'ZET 91’6 ST'1§ = 24 ST'TT'EC

e | HHOL HHOL HHOL HHOL 9 ey | HHOL W /oM o] O uex | HHOL Wo /210 o} %
0 2819p 284z | 28419 op 1p [4e) [43) ad L 9 10 19 1d 1L ‘194 | |oeh eLeyy
osoduogAdL wiaH1edgQ FosoduogAdL uvmorerol |
=G| =l =€l =2l =Tl =bd =fd =8d =Td ‘BWHIhEHE BITHLHEIOHO}
LAojuey ='drdoriod)  dew/uey | ="(Lod 1A0/1 ="p 2919 LA3/L =" 109 ‘MEADIRH UNDDhULIBD
=W'Dgl9 =D819  ="lOU'XaLH ="LHo85) =109 ‘h/L ‘(oen'dd) wieAdieH alaHdogololf
=d>0a1d =doalxaLd) 'hjuen ‘(oeh:dd) wieAdien siaHdogolol?
=281 ="10U'Xa1D) ="1H38]) =100 "hjuen | ‘wieAdieH alaHdogoloff
(XY-2U) s ZW-(SXU-TU)4 TW=D) t0101  (BXU-ZY)4ZW-(BXU-TU)4TW=D (BWME  WLUdOIUR YIGHIShIE]
wsLmuyol | "d
GO-d LU ST WSOEZYA JgJ wdun'di
GO-d.LLLY ST WSOETVYA od v-di
S0-d.LLL 0 WSOECVYA ‘drHiedgQ
SO-dLLIX Ob WSOEZYA  'dL yvmolerol|
sWHavaeY ‘dgoadyy ‘dgoaduonda . Xewso) uiw dowotfoxoed

J0=9x1

off 1gHadaaou €1 44 \dogud|

$T8%0 6N EF6-LLID GUBLULINKIY

1adogudu 219HHIWEOHRLDL

iseHoAd Lx2dI918h (BUHIROILMTOL BWBXD)
0£/05T mded.

JAd&gdala) -1xHe) 9La001U3 ], OVO ‘0DL

34.1+0ND ‘T-1€ uvnnegiad ‘1dAgdalsl]-LiHeD I
T-20S1€E
JeHoyed 0.103083H Z-D3. 000

Dady
:dogolof
:1H3HOQY

ST0C ngenaﬂ BE E1LAA Neaogm':lu ou HHHBH‘gan.OI.IOIIUB.I. 0 1ahlQ




